



Затверджую

Гавка С.Д.


**Перспективний план роботи
з профілактики та попередження правопорушень серед неповнолітніх в
НВК «Боянська гімназія» на період 2020-2025 рр.**

№ з/п	Місяць	Основні заходи	Відповідальний
1.	Вересень	<p>1. Засідання ради з профілактики правопорушень:</p> <ul style="list-style-type: none">• про закріплення обов'язків серед членів ради;• про затвердження плану роботи на перший семестр навчального року;• про внутрішньошкільний облік учнів, схильних до скоєння правопорушень;• про облік (внутрішньошкільний) учнів із проблемних родин;• про закріплення наставників;• про персональний склад дисциплінарного комітету. <p>2. Виявлення учнів, схильних до будь-яких правопорушень, а також учнів із проблемних родин.</p> <p>3. Соціальна паспортизація класних колективів.</p>	<p>Голова ради, заступник директора з виховної роботи</p> <p>Класні керівники Класні керівники 1-11-х класів, соціальний педагог, психолог Заступник директора з виховної роботи</p> <p>Класні керівники, соціальний педагог</p> <p>Класні керівники 1-11-х класів, соціальний педагог</p>
2.	Жовтень	<p>1. Нарada з педагогами-наставниками учнів, які потребують особливої уваги</p> <ul style="list-style-type: none">• про підсумки соціальної паспортизації класних колективів;• про роботу класних керівників 5-9-х класів щодо закріплення громадських доручень серед учнів, відвідування позашкільних закладів спорту, мистецтв, культури;• про програму тижня пропаганди правових знань.	<p>Голова ради</p> <p>Соціальний психолог Класні керівники 5-9-х класів Керівник освітньо-правової служби Голова ради, заступник директора з виховної роботи</p>
3.	Листопад	<p>1. Засідання ради з профілактики правопорушень:</p> <ul style="list-style-type: none">• про підсумки роботи за вересень-жовтень;• про роботу педагогів-наставників учнів 9-11-х класів. <p>2. Загальношкільний рейд із метою виявлення порушень режимних правил роботи школи (разом з органами учнівського самоуправління).</p>	<p>Голова ради</p> <p>Наставники</p> <p>Голова ради, соціально-психологічна служба, педагог-організатор</p>

4.	Грудень	<p>1. Засідання МО класоводів та класних керівників:</p> <ul style="list-style-type: none"> • про стан виховної роботи з учнями, які потребують особливої уваги в 7-8-х класах; • про роботу педагогів-наставників учнів 7-8-х класів; • про основні напрями роботи центру на другий семестр навчального року; • про підсумки місячника пропаганди правових знань. <p>2. Загальношкільні рейди із метою виявлення порушень санітарних та режимних норм (куріння цигарок, сторонні предмети, зовнішній вигляд - разом з органами учнівського самоврядування).</p> <p>3. Нарада з питань зайнятості учнів у період зимових канікул (за участю класних керівників, педагога-організатора, керівників шкільних секцій та об'єднань учнів)</p>	<p>Голова ради, класні керівники 7-8-х класів</p> <p>Наставники</p> <p>Керівники служб</p> <p>Керівники освітньо-правової служби</p> <p>Голова ради, соціально-психологічна служба, педагог-організатор</p> <p>Заступник директора з виховної роботи</p>
5.	Січень	<p>1. Нарада при заступникові директора з виховної роботи:</p> <ul style="list-style-type: none"> • про роботу дисциплінарного комітету; • про виконання рішення жовтневого засідання ради з питання відвідування учнями спортивних та інших позашкільних закладів і закріплення доручень (у 5-6-х класах); • про роботу педагогів-наставників учнів 5-6-х класів; • про підсумки загальношкільного рейду з виявлення порушень санітарних і режимних вимог. <p>2. Загальношкільний рейд з метою виявлення порушень дисципліни та порядку під час перерв і у шкільній їдальні (разом з органами учнівського самоврядування).</p> <p>3. Спільне засідання координаційної ради та МО класних керівників 1-11-х класів за участю працівників правоохоронних органів «Стан правопорушень серед неповнолітніх за минулий рік та основні напрями роботи з вирішення цієї проблеми»</p>	<p>Голова ради, керівник комітету</p> <p>Класні керівники 5-6-х класів</p> <p>Наставники</p> <p>Керівник соціально-психологічної служби</p> <p>Соціально-психологічна служба, заступник директора з виховної роботи, педагог-організатор</p> <p>Голова ради, заступник директора з виховної роботи</p>
6.	Лютий	<p>1. Засідання ради:</p> <ul style="list-style-type: none"> • про роботу освітньо-правової служби; • про стан виховної роботи з учнями, які потребують особливої уваги, у 1-4-х класах; • про підсумки загальношкільного рейду з виявлення порушень дисципліни та порядку під час перерв. 	<p>Голова ради, керівник служби</p> <p>Класні керівники 1-4-х класів</p> <p>Керівник соціально-психологічної служби</p>

		<p>4. Анкетування серед учнів 9-х, 11-х класів про майбутнє працевлаштування після закінчення навчання в школі.</p> <p>5. Загальношкільна конференція для батьків учнів за участю медичних фахівців накрологічного та венерологічного медичних закладів «Забезпечення здоров'я та безпеки здоров'я в сучасних умовах»</p>	<p>Практичний психолог</p> <p>Медичний працівник, освітньо-правова служба</p>
7.	Березень	<p>Нарада при заступникові директора з ВР:</p> <ul style="list-style-type: none"> • про роботу соціально-психологічної служби; • про стан дисципліни, порядку та виконання режимних правил у випускних класах; • про роботу педагогів-наставників у 9-х, 11-х класах. <p>2. Соціологічні дослідження у 5-11-х класах «Як ми вміємо спілкуватись один з одним».</p> <p>3. Спільне засідання ради та МО класних керівників 1-11-х класів за участю співробітників прокуратури «Про стан виконання законодавства України про захист прав дитини, недопущення насильства в сім'ї та попередження правопорушень у цій галузі»</p>	<p>Голова ради Практичний психолог, соціальний педагог</p> <p>Класні керівники 9, 11-х класів Наставники</p> <p>Практичний психолог Голова ради, заступник директора з виховної роботи</p>
8.	Квітень	<p>Засідання МО кл.кер.:</p> <ul style="list-style-type: none"> • про роботу центру та його служб за січень-березень; • про загальний стан дисципліни та порядку у шкільному закладі; • про основні напрями роботи під час літніх канікул з учнями, які перебувають на внутрішньошкільному обліку й обліку у правоохоронних органах; <p>2. Рейд у мікрорайоні шкільного закладу з метою виявлення стану зайнятості учнів у позашкільний час за участю представників комісії у справах неповнолітніх</p>	<p>Голова ради, керівники служб Заступник директора з виховної роботи, класні керівники 1-11-х класів</p> <p>Практичний психолог</p> <p>Соціально-психологічна служба, члени ради, класні керівники</p>
9.	Травень	<p>1. Засідання ради:</p> <ul style="list-style-type: none"> • про підсумки рейду в мікрорайоні школи та основні напрями роботи з усунення виявлених недоліків і зауважень; • про підсумки анкетування серед учнів випускних класів про майбутнє працевлаштування; • про основні напрями роботи школи та центру під час літніх канікул. <p>2. Заохочення та нагородження педагогів-наставників і керівників служб центру за сумлінну та добросовісну роботу.</p> <p>3. Спільне засідання ради та МО класних</p>	<p>Голова ради Соціально-психологічна служба</p> <p>Класні керівники 9, 11-х класів</p> <p>Голова ради</p> <p>Адміністрація школи</p> <p>Голова ради, заступник</p>

	керівників «Про підсумки роботи та загальний стан роботи з учнями, які потребують особливої уваги	директора з виховної роботи
--	---	-----------------------------

Відповідальний  ЗДВР Семенюк Г.М.